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em   Exercicio  Vereador   Maroelo   Ronavi   Dalssotto,   tendo   em   vista   que   o   Presidente  Vereador  Valdoir   Carlos
Machado estar em viagem a servieo do  Legislativo em  Brasilia,  estavam  presentes os vereadores,  Bruna  Pacheco,
Matheus  Boelter,  Vanderlei  Magalhaes,  Valdecir  Duarte  e  Neusa  Santos  para  a  decima sexta  Sess5o 0rdinaria  da
trig6sima  primeira Sessao  Legislativa da oitava Legislatura,  havendo o ndmero regimental e invocando a protegao de
Deus.  0 Presidente em  Exercicio Vereador Marcelo Ronavi Dalssotto deu abertura  nos trabalhos desta  Sessao que
tern  em  sua  Ordem  do  dia  ndrTrero  dezoito  de  dols  mll  e  vinte  e  tres.   Os  seguintes  assuntos:   Leitura  Biblica.
Deliberagao da AIa.  Leitura do Expediente  Recebido.  Grande  Expediente.  PrQjeto de  Lei  Municipal  ndmero quarenta
de   dois   mH   e  vinte   e   tres  Autoriza   o   Poder   Executivo   Municipal   a   conceder   auxilio   financeiro   e   da   outras
providencias;  Requerimentos  quatro  e  cinco;  pedido  de  informagao  doze  de  dois  mil  e  vinte  e  tres;   Pedido  de
Providencia vinte e sete e vinte e oito de dois mH  e vinte  e tr6s;  Mogao onze e Explica96es  Pessoais e  Espaap  de
Licleranqa.  Como  de  costume  foi  procedida  a  leitura  bfolica  pelo  vereadora  Bruna.  Presidente  em  Exercicio
Marcelo  saudou  a  todos  os  colegas  vereadores,  servidores  da  casa.  Assessora  Juridica.  Profissionais  da  Midia
Populaeao  em  Geral,  justlficou  a  ausencia  dos  Vereadores  Cristiano  e  Jalr  por  motlvos  de  satlde  e  do  Vereador
Valdoir por estar em viagem de trabalho.  Foi  determinado a  Leitura  dos  Expediente§  Recebidos.  Foi colocada
em votacao a ata da dltima Sessao Ordin5ria. Aprovadas unanime.  Passando a faze do Grande Expediente.
Com  a  palavra  vereadora  Bruna  que  saudou  a  todos  nos  termos  regirnentais,   saudou  o  colega  Marcelo  na
Presidencia dos trabalhos,  parabenizou a patronagem do CTG  RInedo da Saudade pela festa inaugural da Sede do
CTG,  oumprimentou  o mestre Joel  responsavel  pela  oficina  do Tawkondo, junto o  CRASDIMIS,  que le\/ou os alunos
em campeonato  rna cidade de Born Progresso,  onde todos foram  preniados pelo  born desempenho,  e em  nome do
mestre   externou   gratid5o   a  Administracao   municipal.   Falou   que  em   contato  com   a  Assistente   Social   Claudfa
AI]arecida,  informou  que  esta  aberta  a  inscrigao  para  aule  de  Bale  ne  municipio  junto  ao  CRAS,  parabenieou  a
Diretoria  da  Comunidade  Sr.   Born  Jesus  juntamente  com  sua  equipe  pefa   organizaeao  da  festa   do  Padroeiro
ocorrida no dltimo domlngo dia seis de agosto,  ne dia do Pedroeiro.  Manifestou favofavel ao  projeto em discussao na
presente sessao que auxilia financejramente uma viagem dos desbra\/adores da isreja adventista que e urn clube de
adolescentes  onde  irao  participar de  urn evento  ro  estado  do  Parana  e  que  tal  clube  presta  urn 6timo  ser`rigo  de
cidadania  ao  jovens,  e  mencionou  sobre  o  importante  papel  da  isreia  adventista  do  s6timo  dia  rna  educa9ao  de
jovens.  Falou  das  obras  de  reforma  do  ginasio  de  escola  Markus  Donati  Bressan  que  logo  sera  utilizado  para
eventos  de  escola  e  pratica  de  educacao  fisica  pelos  alunos.  Pr6ximo  Veneador  a  usar  da  palavra  Vereador
Matheus,   que   saudou   os   presentes   na   forma   reginlental   e   destacando   a   colega   Marcelo   interinamente   na
Presid6ncia   dos   trabalhos   da   Sessao,   parabenizou   a   patronagem   do   CTG   pela   inauguraeao   de   nova   sede,
parabenizou a organiza9ao da festa do padroeiro Senhor Born Jesus que foi  urn sucesso;  sobre o projeto de  lei  em
estuclo  se  postcionou  favofa\/el  sabre  a  prQjeto  de  habitag5o  Morar  Melhor  que  veio  para  esta  Casa  e  o  Prefeito
retirou pare  reenviar em  momento oportuno, disse ser urn prpjeto necessarlo.  Indicou a necessidade de melhorias rna
estrada  de  Linha  Canipinas  rna  propriedade  de  familia  do  sr.Brandt,  reiterou  a  indicacao  celebrada  para  colocarem
cargas  de  pedras  no  terreno  do  sr.  Wili  Wegner  no  Bairro  Passo  de  Arera.  Pr6ximo  Vereador  a  fazer  usa  da
palavra Vereador Valdecir,  que saudou aos presentes na forma  regimental;  parabenizou a  patronagem e todos os
apoiadores de Ctg  RInc5o da Saudade pela imauguracao da nova sede social e parabenizou a pnmeira prenda Kiara
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oobras de calcamento rna  cidade  onde ja foi finalizado e agora  ro loteamento onde sera feito as  moradias populares
que ja  fora  demarcado  a  area  de  construcao,  instalado  rede  el6trica  e  agora  esta  sendo  feito  o  caleamento  para
quando  serem construida as  casas as  redes de agua  esta  obra ja vai estar pronta;  falou  da  reforma do ginasio da
escola  Markus onde sera  utilizado pelos alunos  para  pratca de educae5o fisica.  Presidente em  Exercicio Vereador
Marcelo  passa  a  presidencia  dos  trabalhos  a  colega   Neusa   para  se   pronunciar.   Vereador  Marcelo  entao  se
pronuncia:  saudando aos presentes rna forma  regimental, falou  de seu trabalho de sempre  buscar reoursos para o
munieipto,  e  dei  uma  ideia  de  buscarmos  recursos  para  essa  obra  mas  o  municipio  nao  quis  fazer a  proieto  para
eessa  obra.  0  municipio de  Erval  Seco  e  Redentora ja  est8o  viabilizando  urn acesso  entre  os  dois  municipios  e ja
eesta bern avaneado esse processo e recurso para esse tipo de obras na uniao tern; falou da parceria que tern com o
Deputado  Pimenta  que  agora  esta  ministro  e  que  vai  buscar junto  aos  seus  assessores  algo  para  o  municipio.
Retomando aos trabalhos a Vereadora Neusa passa os trabalhos a presidencia dos trabalhos ao Vereador Marcelo,
o qual  cleterminou  a  leitura  de  Projeto  de Lei  Municipal  nilmero  quarenta  de dois  mil  e vinte e tres Autoriza  a  Poder
Executivo  Municipal  a  conceder  auxilio  financeiro  e  da  outras  provideneia§,  colocado  em  votagao  foi  aprovado  por
unanrmidade.  Foi  feita  a  leitura  do  Requenmento  quatro   e  cinco  sendo  aprovados  unanime,  foi  feito a  reteitura  na
integra  do  oficio  de  executivo  da  resposta  de  Pedido  de  lnformagao  sabre  os  carros  leiloados  pelo  municipio.  Foi
feita  a  leitura  dos  Pedidos  de  lnforma9ao  e  Pedides  de  providencias  em  pauta  que  serao  encaminhados  para
providencias,  foi  aprovada  Mogao  de  pesar  a  familfa   Machado.   Passando  as  explicag6es  pessoais  n5o  houve
pronunciamentos,  ringu6m  usou  o  Espa§o  de  Lideran§a.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  em  name  de  Deus  o
Presidente em Exercicio Vereador Marcelo Dalssotto encerrou os trabalhos da presente sessao, e favrou-se esta ata
nnos termos regimentals, ap6s dado ciencia a todos os membros, sera deliberada, assinada pela Presidencia e pelo


